
V Olomouci, 19.9.2025 
 

Zápis ze setkání Hodnotící komise CMTF UP pro Soutěž o juniorské granty UP (JGUP) 

 

Hodnotící komise: 

Předseda: prof. Martin Cajthaml, Ph.D. 

členové: prof. ThDr. Lubomír Žák, Mgr. et Mgr. Eduard Fiedler, Ph.D. 

 

Na CMTF byl v rámci 5. ročníku JGUP podán 1 projekt: 

Název projektu: Logic of the Image: Towards a Non-Formal Logic of Life within the Framework of 
Trinitarian Ontology 

Číslo projektu: JG_2026_010 

Předkladatel: Dr. Maurizio Maria Malimpensa 

Hodnocení projektu:  

Oba posudky zahraničních hodnotitelů se shodují, že projekt vykazuje mimořádnou originalitu, 
metodologickou preciznost a intelektuální ambici, přičemž úspěšně propojuje historický a 
systematický přístup. Klíčová, ale doposud přehlížená problematika Fichteho filosofie (logika obrazu) 
se stává příležitostí pro zcela nové chápání německého idealismu v kontextu současné filosofie, 
zejména metafyziky a filosofie náboženství. Předkladatel slibuje nadstandardní publikační výstupy, a 
to jak kvantitativně, tak kvalitativně - 6 článků v zahraničních odborných časopisech a monografie v 
Alber Verlag (řada věnovaná trinitární ontologii).  

Dosavadní publikační činnost předkladatele i jeho mezinárodní zkušenosti (Università di Ferrara, 
Istituto Italiano per gli Studi Storici di Napoli, Universität Wien a Ludwig Maximilian Universität 
München) přesvědčivě dokládají jeho odbornou kompetenci i proveditelnost projektu. Curriculum 
předkladatele slibuje schopnost interdisciplinárního uchopení výzkumného záměru. Předkladatel se 
profiluje jako excelentní juniorní badatel s reálnou šancí úspěšně se ucházet o evropské granty.  

Souhrnně lze konstatovat, že navržený projekt má vysokou vědeckou úroveň, je originální a má 
výrazný mezinárodní a interdisciplinární přesah. Současně se jedná o druh zkoumání, který 
výjimečným způsobem propojuje filosofii a teologii, což je pro naši fakultu klíčové.  

Z uvedených důvodů - a v souladu s jednoznačně doporučujícím stanoviskem obou odborných 
posudků vypracovaných významnými zahraničními odborníky - komise jednoznačně doporučuje 
financování projektu. Vedení CMTF považuje projekt za významnou součást své plánované strategie 
rozvoje výzkumu ve středně- a dlouhodobém výhledu.  
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